



В Калужской области проводится проверка по факту смерти новорожденного ребенка

28 мая 2014 года в одной из квартир Обнинска обнаружено тело новорожденной девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка. 26 января 2014 года в указанной квартире в результате пожара погибли трое мальчиков в возрасте 1, 2, и 3 года. После случившегося длительное время там никто не проживал. 28 мая хозяин квартиры зашел внутрь и почувствовал неприятный запах. На балконе квартиры он обнаружил тело новорожденной девочки, завернутое в пакет. В настоящее время устанавливается круг лиц, которые имели доступ в жилье, и все обстоятельства рождения и смерти ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603136>